

### **ERRATA IN EARLY CHINA 7**

The following corrections have been called to our attention. The editors ask our readers to call other errors and omissions to our attention so that future lists may be as complete as possible.

Page 18, left, line 44: For conjunction of 1059 B.C., read First Year of the Mandate 1058 B.C.

Page 19, left, line 33: For 1-1/2, read one and one-half

Page 22, left, line 19: For late November at 15h 24m, read late November at 16h 28m.

Page 23, Table 1, under King Wen 1st year: For 1111, read 1113; for 12, read 14.

Page 30, n. 66: For 122, read 121-22.

Page 31, n. 88: For 100, read 83.

Page 31, n. 103: For Zhuang IV/688 B.C., read Zhuang VI/687.

Page 35, line 3: For 'Wuhu.', read 'Wu hu'.

Page 37, n. 31: For "Preface", read "Taishi Preface."

Page 60, left, par. 3, line 2: For principle, read principal.

Page 126, right, line 21: For though, read thought.